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Α) Εφαρμόζουμε το ΠΘ στο ορθογώνιο τρίγωνο ΑΔΓ και έχουμε ότι 
ΔΓ2=ΑΓ2-ΑΔ2=42-()2=16-= επομένως ΔΓ==
Β)Ισχύει σε κάθε ορθογώνιο τρίγωνο ότι το τετράγωνο του ύψους ισούται με το γινόμενο των προβολών των καθέτων πάνω στην υποτείνουσα δηλαδή 
ΑΔ2=ΔΓ⋅ΔΒ και με αντικατάσταση έχουμε ()2=⋅ΔΒ ή =⋅ΔΒ επομένως
ΔΒ==
Γ) η ΒΓ=ΔΒ+ΔΓ= +=5 και επομένως (ΑΒΓ)= ΒΓ⋅ΑΔ=⋅=6
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OEMA 2

ivetau opBoy@vio Tplywvo ABT (A=90") pe AT=4 kat iipog AA :1?1

) Not uohoyioeTe To prikog Tou TuApatog AT,
(Movasec 10)

B) Not arobeigete 6 B % .

(Movases 10)

) Nat Bpeite T0 euBadov tou tpiycvou ABT.
(Movabeg 5)
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